
アプリの再インストールが必要です。以下の手順に沿ってアプリを
インストールし、ホーム画面にショートカットアイコンを追加します。
Wi-Fi接続が必須となります。

まずはじめに「ギガファイル便」からデータをダウンロードしてください。

以下3つのファイルをUSBメモリに保存してください。
「本番URL.txt」「app-release-signed.apk」「LynxBook.apk」

タブレットを初期化した際の対応について



タブレットを起動する

・①電源ボタンを押してタブレットを起動させます。

①ココ

起動画面



初期設定をする（なにも設定しない）

・①【開始】をタップ
・②【オフラインで設定】をタップ
・③【続行】をタップ
・④【次へ】をタップ
・プライバシーポリシーを下までスクロールして⑤【同意する】をタップ
・ピン設定画面で⑥【スキップ】をタップし、再度⑦【スキップ】をタップ

→ホーム画面が表示されます。

①ココ
③ココ

②ココ

④ココ ⑤ココ

⑦ココ

⑥ココ

ホーム画面



タブレットにUSBメモリを接続する

・①変換ケーブルを使用して、タブレットにUSBをさす。

①ココ

Type C USB

変換ケーブル

USBメモリ

・ポップアップの【完了】【続行】をタップする。



USB内のフォルダを表示する

・①ホーム画面を下からスワイプして、アプリ一覧を表示します。
・②【Files】のアイコンをタップ
・③【続行】をタップ
・④USBメモリの名前をタップ

→「本番URL.txt」「app-release-signed.apk」「LynxBook.apk」が表示されます。

①上にこする

②コレ

③ココ ④ココ

本番



アドプログラマーをインストールする

・①【app-release-signed.apk】をタップ。
・②【設定】をタップ
・③【アプリを許可】を右にスライド
・④【更新】をタップ
・⑤【 ← 】をタップ

アドプログラマー がインストールされます。

①ココ

②ココ

③ココ

④ココ

⑤ココ



LynxBookをインストールする

・①USBメモリ内の【LynxBooK.apk】をタップ。
・②【縦三点リーダー（ ）】をタップ。③【インストール】をタップ。更に④ 【インストール】をタップ。
・③「アプリをインストールしています」と表示されたのち、画面下に⑤「 LynxBooKをインストールしました」と表示される。

→LynxBooK がインストールされます。

①ココ
②ココ

③ココ

④ココ

⑤ココ



WiFiを設定する(スターターガイド7～9ページ)

・①画面下の【ホームボタン（ ● ）】をタップ。
・➁ホーム画面を下からスワイプして、アプリ一覧を表示します。
・③【設定】のアイコンをタップ
・④【ネットワークとインターネット】をタップ
・⑤【インターネット】をタップ
・⑥【教室またはご家庭の名前】をタップ
・⑦パスワードを入力し、⑧【接続】をタップ

①ココ

②上にこする

③コレ

④ココ

⑤ココ

⑥ココ

⑧ココ

⑦ココ



LynxKidsのショートカットを作成する①

・①USBメモリ内の【本番URL.txt】をタップ。
・②【 chrome】をタップ
・③【１回のみ】をタップ
・④【アカウントなしで使用】をタップ
・⑤【続行】【許可しない】をタップ

→chromeが起動します。

①ココ

②ココ

③ココ

④ココ

⑤ココ



LynxKidsのショートカットを作成する②

・①表示されたURLをタップ。
・②【 開く】をタップ
・ LynxKids が表示されます。③【縦三点リーダー（ ）】をタップ
・④【ホーム画面に追加】をタップ
・「 」が表示されていることを確認し、 ⑤【追加】をタップ
・⑥【ホーム画面に追加】をタップ

①ココ
②ココ ③ココ

④ココ

⑤ココ

⑥ココ



起動アプリを閉じる

・画面下の①【マルチボタン（ ■ ）】をタップ
・開いているタブをすべて「×」で削除し、②【 】を上にスワイプする
・③【 】を上にスワイプする

①ココ

②上にこする ③上にこする



ホームアイコンを整理する

①ココ

・①画面下の【ホームボタン（ ● ）】をタップ。
・ホーム画面の②【LynxKids アイコン】を選択し、左側の画面にドラッグアンドドロップ。
・③ホーム画面を下からスワイプして、アプリ一覧を表示します。
・④【カメラ】のアイコンを選択し、上側の画面にドラッグアンドドロップ。
・ホーム画面上の⑤【Meet 】【Google 】【アシスタント 】【Playストア 】のアイコンを選択し,
左側の【フォルダ 】にドラッグアンドドロップ。

②左にこする ③上にこする

④コレ

⑤左にこする

画面上のアイコンここまでできたら電源を切って終了です


